

Львівський національний університет природокористування
ГО «Всеукраїнська спілка сертифікованих інженерів-землевпорядників»
Національний університет біоресурсів і природокористування України
Львівський національний університет імені Івана Франка
Державний біотехнологічний університет
Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»
Херсонський державний аграрно-економічний університет
Одеський державний аграрний університет
Чорноморський національний університет імені Петра Могили
Одеський національний технологічний університет
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»
Державна служба України з питань геодезії, картографії та землеустрою
ДУ «Інститут регіональних досліджень ім. М. І. Долішнього НАН України»



II ВСЕУКРАЇНЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ

ВИКОРИСТАННЯ Й ОХОРОНА ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ ТА ТУРИСТИЧНО-РЕКРЕАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТЕРИТОРІЙ

14 травня 2024 року



Львів-Дубляни, Україна

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ ТА ПУБЛІКАЦІЇ ТЕЗ

Форма участі: онлайн-режим в середовищі Zoom (посилання для входу в Zoom-конференцію буде розіслано учасникам заходу на їх електронні пошти після отримання заявки на участь (не пізніше **10 травня**)).

Своєчасно направити до оргкомітету:

1. Заявку на участь (за посиланням <https://forms.gle/rZWPBLLkjMYQWtUeA>)
2. Електронну версію (на e-mail відповідального секретаря)

Матеріали конференції будуть опубліковані в авторській редакції в електронному збірнику тез доповідей та розміщені на web-сайті: <https://www.lnup.edu.ua/uk/>

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ - БЕЗКОШТОВНА

КОНТРОЛЬНІ ДАТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Подання заявок **до 7 травня 2024 р.**

Подання тез **до 10 травня 2024 р.**

Публікація збірника тез **до 15 червня 2024 р.**

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Землеустрій та охорона земель

Планування землекористування

Адміністрування землекористування

Кадастр і моніторинг земель

Картографо-геодезичне забезпечення земельно-кадастрових робіт

Геоінформаційні системи в управлінні земельними ресурсами

Актуальні питання та проблеми туристично-рекреаційної сфери та індустрії гостинності

Туристично-рекреаційний потенціал територій

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Обсяг тез: 1-3 повних сторінок.

Параметри тексту: шрифт тексту – 12 п., гарнітура – “Times New Roman”, інтервал основного тексту – одинарний.

Параметри сторінки – А4; поля - вгору, вниз, ліворуч, праворуч - 2 см, абзац – 0.75 см, орієнтація книжкова.

Мова тексту: українська.

Обов'язкові елементи тез: У **верхньому правому куті** - ім'я та прізвище автора (авторів), науковий ступінь, вчене звання, назва організації. **Назва доповіді** – по центру аркуша, великими літерами, шрифт жирний, стиль – звичайний, відокремлюється від тексту одним вільним рядком зверху та знизу. Нижче - текст доповіді (тези). У кінці тексту – посилання на використані джерела згідно порядку цитування (по тексту позначені в квадратних дужках).

АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ

Факультет землевпорядкування та туризму Львівського національного університету природокористування, вул. Володимира Великого, 1, м. Дубляни, Львівський район, Львівська область, 80381, Україна.

Контактний телефон та відповідальна особа: к.е.н., доцент Черечон Оксана Іванівна (відповідальний секретар), тел.: +380975300933, e-mail: okcherechon@gmail.com